

Rámcová dohoda – kosení travních porostů v Olomouckém kraji

Číslo položky	Kód položky Helios	Název položky popis položky	Měrná jednotka
1	8311	Pokosení trávníku strojně bez vyhrabání v rovině nebo na svahu do 1:5 položka zahrnuje: - strojní kosení - v ceně jsou zahrnuty veškeré náklady nutné k provedení prací vč. DIO a dopravy na místo provádění prací.	m2
2	8311	Pokosení trávníku strojně bez vyhrabání na svahu přes 1:5 do 1:2 položka zahrnuje: - strojní kosení - v ceně jsou zahrnuty veškeré náklady nutné k provedení prací vč. DIO a dopravy na místo provádění prací.	m2
3	8311	Pokosení trávníku strojně bez vyhrabání na svahu přes 1:2 do 1:1 položka zahrnuje: - strojní kosení - v ceně jsou zahrnuty veškeré náklady nutné k provedení prací vč. DIO a dopravy na místo provádění prací.	m2
4	8315	Pokosení trávníku strojně s vyhrabáním v rovině nebo na svahu do 1:5 položka zahrnuje: - strojní kosení - v cenách jsou započteny náklady na shrabání a naložení shrabku na dopravní prostředek, odvoz do 30 km a složení - v cenách nejsou započteny náklady na uložení shrabku na skládku - v ceně jsou zahrnuty veškeré náklady nutné k provedení prací vč. DIO a dopravy na místo provádění prací.	m2
5	8315	Pokosení trávníku strojně s vyhrabáním na svahu přes 1:5 do 1:2 položka zahrnuje: - strojní kosení - v cenách jsou započteny náklady na shrabání a naložení shrabku na dopravní prostředek, odvoz do 30 km a složení - v cenách nejsou započteny náklady na uložení shrabku na skládku - v ceně jsou zahrnuty veškeré náklady nutné k provedení prací vč. DIO a dopravy na místo provádění prací.	m2
6	8315	Pokosení trávníku strojně s vyhrabáním na svahu přes 1:2 do 1:1 položka zahrnuje: - strojní kosení - v cenách jsou započteny náklady na shrabání a naložení shrabku na dopravní prostředek, odvoz do 30 km a složení - v cenách nejsou započteny náklady na uložení shrabku na skládku - v ceně jsou zahrnuty veškeré náklady nutné k provedení prací vč. DIO a dopravy na místo provádění prací.	m2
7	8313	Pokosení trávníku bez vyhrabání v rovině nebo na svahu do 1:5 položka zahrnuje: - ruční kosení	m2
8	8313	Pokosení trávníku strojně bez vyhrabání na svahu přes 1:5 do 1:2 položka zahrnuje: - ruční kosení	m2
9	8313	Pokosení trávníku bez vyhrabání na svahu přes 1:2 do 1:1 položka zahrnuje: - ruční kosení	m2
10	8316	Pokosení trávníku s vyhrabáním v rovině nebo na svahu do 1:5 položka zahrnuje: - ruční kosení - v cenách jsou započteny náklady na shrabání a naložení shrabku na dopravní prostředek, odvoz do 30 km a složení - v cenách nejsou započteny náklady na uložení shrabku na skládku	m2
11	8316	Pokosení trávníku s vyhrabáním na svahu přes 1:5 do 1:2 položka zahrnuje: - ruční kosení - v cenách jsou započteny náklady na shrabání a naložení shrabku na dopravní prostředek, odvoz do 30 km a složení - v cenách nejsou započteny náklady na uložení shrabku na skládku	m2
12	8316	Pokosení trávníku s vyhrabáním na svahu přes 1:2 do 1:1 položka zahrnuje: - ruční kosení - v cenách jsou započteny náklady na shrabání a naložení shrabku na dopravní prostředek, odvoz do 30 km a složení - v cenách nejsou započteny náklady na uložení shrabku na skládku	m2
13	8317	Odstranění stáří v rovině nebo na svahu do 1:5 položka zahrnuje: - ruční kosení - v cenách jsou započteny náklady na shrabání a naložení stáří na dopravní prostředek, odvoz do 30 km a složení - ceny jsou určeny pouze pro odstranění stáří z neudržovaných trávníků - v cenách nejsou započteny náklady na uložení shrabku na skládku	m2
14	8317	Odstranění stáří na svahu od 1:5 do 1:2 položka zahrnuje: - ruční kosení - v cenách jsou započteny náklady na shrabání a naložení stáří na dopravní prostředek, odvoz do 30 km a složení - ceny jsou určeny pouze pro odstranění stáří z neudržovaných trávníků - v cenách nejsou započteny náklady na uložení shrabku na skládku	m2
15	8317	Odstranění stáří na svahu přes 1:2 do 1:1 položka zahrnuje: - ruční kosení - v cenách jsou započteny náklady na shrabání a naložení stáří na dopravní prostředek, odvoz do 30 km a složení - ceny jsou určeny pouze pro odstranění stáří z neudržovaných trávníků - v cenách nejsou započteny náklady na uložení shrabku na skládku	m2
16	8222	Rez keřů v SDP položka zahrnuje: - rez keřů v SDP a travnatých živých plotů (ograj na obočnicích), standardně se počítá s keřovým porostem cca. 1,5 m výšky a 1,5m šířky a ořezem ze 3 stran. Šířka keřů v SDP by neměla být větší než je vnitřní hrana středových svodidel - v cenách jsou započteny náklady na složení odpadu na hromady, naložení na dopravní prostředek, odvoz a složení - v cenách nejsou započteny náklady na uložení shrabku na skládku	bm
17	2161	Skládkovné - uložení shrabku do kompostárny nebo na skládku - pozn. vzhledem k výraznému rozptylu cen je v případě odlišných místních podmínek účelné jednotkovou cenu od stanoveného standardu dle skutečných nákladů (příběh 3 místních ceníků) upravit	t

Součástí každé položky je i odstranění drobného odpadu a volných předmětů před kosením vč. jeho odvozu na skládku. Součástí každé položky je také narovnání svahového dopravního značení, které bylo poškozeno nebo vykloněno při kosení.

Datum: 23.09.2021 10:18:52 +02:00

Nabídková cena za 48 měsíců v Kč bez DPH
DPH Kč
Nabídková cena za 48 měsíců v Kč včetně DPH